



MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO  
INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO

PORTARIA N.º VTP0142/2019, DE 27 DE NOVEMBRO DE 2019

*Altera o cronograma do Código Eleitoral para Coordenador do Curso de Engenharia Elétrica do Câmpus Votuporanga, retificando a Portaria n.º VTP.0138/2019.*

**O DIRETOR-GERAL DO CÂMPUS VOTUPORANGA DO INSTITUTO FEDERAL DE EDUCAÇÃO, CIÊNCIA E TECNOLOGIA DE SÃO PAULO**, no uso de suas atribuições legais delegadas pela Portaria n.º 3.903, de 04 de novembro de 2015, e considerando a portaria N. VTP.0137/2019, de 22 de novembro de 2019.

**RESOLVE:**

Art. 1.º – RETIFICAR o cronograma (Anexo I) do Código Eleitoral para Coordenador do curso de Bacharelado em Engenharia Elétrica do Câmpus Votuporanga, conforme segue.

§1º Onde se lê:

**CALENDÁRIO**

Inscrições	26/11/2019 a 27/11/2019
Publicação das inscrições deferidas	28/11/2019
Interposição de recursos	29/11/2019
Publicação das candidaturas homologadas	02/12/2019
Período de Campanha Eleitoral	03/11/2019 a 04/12/2019
Votação	05/12/2019 a 06/12/2019
Publicação do resultado preliminar	09/12/2019
Interposição de recursos	10/12/2019
Publicação do Resultado Final (Candidaturas Homologadas)	11/12/2019
Encaminhamento a Direção-geral	12/12/2019

§2º Leia-se:

**CALENDÁRIO**

Inscrições	27/11/2019 a 28/11/2019
Publicação das inscrições deferidas	29/11/2019
Interposição de recursos	02/12/2019
Publicação das candidaturas homologadas	03/12/2019
Período de Campanha Eleitoral	04/12/2019 a 09/12/2019
Votação	10/12/2019 a 11/12/2019
Publicação do resultado preliminar	12/12/2019
Interposição de recursos	13/12/2019
Publicação do Resultado Final (Candidaturas Homologadas)	16/12/2019
Encaminhamento a Direção-geral	17/12/2019

Art. 2.º – Esta portaria entra em vigor na data de sua publicação.

MARCOS AMORIELLE FURINI

Diretor-Geral